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Izveštaj nezavisnog revizora 
 
 
AKCIONARIMA 
A.D. FABRIKA ŠEĆERA „ŠAJKAŠKA“, ŽABALJ 
 
 
Izveštaj o finansijskim izveštajima 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja A.D. Fabrika šećera 
„Šajkaška“, Žabalj (u daljem tekstu: „Društvo“) koji se sastoje od bilansa stanja 
na dan 31. decembra 2015. godine, bilansa uspeha, izveštaja o ostalom 
rezultatu, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za 
godinu koja se završava na taj dan, kao i napomena, koje sadrže pregled 
osnovnih računovodstvenih politika i ostala obelodanjivanja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinit i pošten pregled ovih 
finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, 
kao i za uspostavljanje takvih internih kontrola za koje se smatra da su 
relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji ne sadrže materijalno 
značajne greške, nastale bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o 
priloženim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o 
reviziji Republike Srbije i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi 
zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i obavimo na 
način koji nam omogućuje da steknemo razumni nivo uveravanja da finansijski 
izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. 
 
Revizija obuhvata obavljanje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o 
iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor procedura zavisi 
od naše procene, uključujući i procenu rizika od materijalno značajnih grešaka u 
finansijskim izveštajima, nastalih bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. U 
proceni rizika uzimamo u obzir interne kontrole, koje su relevantne za 
sastavljanje i istinit i pošten pregled finansijskih izveštaja, sa ciljem kreiranja 
odgovarajućih revizorskih procedura, ali ne i za svrhe izražavanja mišljenja o 
efektivnosti primenjenih internih kontrola. Takođe, revizija obuhvata i ocenu 
adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti značajnih 
procenjivanja, koje je rukovodstvo izvršilo, kao i ocenu opšte prezentacije 
finansijskih izveštaja. 
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Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da 
pružaju osnov za izražavanje našeg mišljenja. 
 
Mišljenje 
 
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji pružaju istinit i pošten pregled 
finansijskog položaja Društva na dan 31. decembra 2015. godine, kao i rezultate 
njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan i 
sastavljeni su u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
Skretanje pažnje 
 
Skrećemo pažnju na napomenu 3.1 uz finansijske izveštaje u kojoj su 
obelodanjene neizvesnosti u vezi sa mogućnošću Društva da nastavi dalje 
poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. Društvo je poslovalo sa 
neto gubitkom u 2015. i 2014. godini u iznosu od RSD 499.293 hiljade odnosno 
RSD 543.022 hiljade, a sa stanjem na dan 31. decembra 2015. godine Društvo 
ma negativan neto obrtni kapital u iznosu od RSD 263.421 hiljadu i akumulirani 
gubitak u iznosu od RSD 298.107 hiljada. Usled postojanja negativnih tržišnih 
činilaca tokom 2014. godine i u prvoj polovini 2015. godine, Društvo u 2015. 
godini nije realizovalo proizvodnju gotovih proizvoda. Rukovodstvo Društva 
prihvata činjenicu da postoje neizvesnosti u pogledu sposobnosti Društva da 
nastavi poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. Međutim, 
rukovodstvo Društva smatra da će uz podršku matične kompanije Hellenic 
Sugar Industry S.A. i povezano pravnog lica Fabrike šećera „Crvenka“ AD 
obezbediti dovoljno likvidnih sredstava za dalji nastavak poslovanja, kao i da će 
obezbediti dodatne izvore finansiranja ukoliko za time bude bilo potrebe. Osim 
toga, u drugoj polovini 2015. godine došlo je do značajnog poboljšanja uslova na 
tržištu prodaje, a pozitivan trend je nastavljen i u 2016. godini. U skladu sa tim 
planovi rukovodstva Društva podrazumevaju pokretanje proizvodnje šećera u 
2016. godini u samom Društvu u obimu koji će obezbediti održivo tekuće 
poslovanje Društva i stvoriti dodatne rezerve za pokriće ostvarenih gubitaka iz 
ranijih godina.  
 
Napred navedene činjenice i okolnosti izazivaju značajnu sumnju u sposobnost 
Društva da nastavi dalje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. U 
slučaju da iz bilo kog razloga Društvo ne bude u stanju da nastavi poslovanje u 
skladu sa ovim načelom, to će imati uticaja na sposobnost Društva da realizuje 
svoja sredstva po njihovim knjigovodstvenim vrednostima i da izmiri svoje 
obaveze u toku redovnog poslovanja u iznosima priznatim u finansijskim 
izveštajima. Priloženi finansijski izveštaji ne uključuju potencijalne efekte po 
ovom osnovu, koji bi nastali u slučaju da Društvo ne nastavi dalje poslovanje u 
skladu sa načelom stalnosti poslovanja. 
 
Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima  
 
Izvršili smo pregled godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva. Rukovodstvo 
Društva je odgovorno za sastavljanje i prezentiranje godišnjeg izveštaja o 
poslovanju, u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu (Službeni glasnik 
RS broj 62/2013) i Zakona o tržištu kapitala (Službeni glasnik RS broj 31/2011 i 
112/2015). Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg 
izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2015. godinu. 
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U vezi sa tim naši postupci ispitivanja su ograničeni na procenjivanje 
usaglašenosti računovodstvenih informacija sadržanih u godišnjem izveštaju o 
poslovanju sa godišnjim finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije. 
Shodno tome naši postupci nisu uključivali pregled ostalih informacija sadržanih 
u godišnjem izveštaju o poslovanju koje proističu iz informacija i evidencija koje 
nisu bile predmet revizije.  
 
Po našem mišljenju, računovodstvene informacije prikazane u godišnjem 
izveštaju o poslovanju su, po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađene 
sa finansijskim izveštajima Društva za godinu koja se završila na dan 31. 
decembra 2015. godine. 
 
 
Beograd, 14. mart 2016. godine  KPMG d.o.o. Beograd 

   

   

 (M.P.)  

   

  Djordje Dimić 

  Ovlašćeni revizor 
 
 






























































































































